

По всей стране, в каждом регионе проходят различные мероприятия, посвященные Отечественной войне 1812 г. Масштаб празднований этой даты позволяет осмыслить роль наших предков в этих грандиозных событиях.

В экспозиции ростовского Музея на Дмитровской «Бородино. 200 лет спустя» представлены работы наших современников, которые хранят память об Отечественной войне 1812, о славе русского оружия.

В экспозиции: живопись, графика, декоративно-прикладное творчество, фотография, арт-объекты известных мастеров и студентов художественных учебных заведений. Авторы из Ростова-на-Дону, Таганрога, Сальска, Шахт, а также Украины, Беларуси, Италии, Франции, Германии.

